



濉溪县上半年招商引资工作调度会召开

坚定信心决心 主动担当作为 全力推动招商引资工作取得新突破

■ 通讯员 刘念 张辉

本报讯 8月12日,濉溪县上半年招商引资工作调度会召开。县委书记郭海磊出席会议并讲话。县领导姜灵、刘铁、葛剑、王永涛、蒋鹏、张华、王成、李登玖、孙啸、马明、李影、鲍锐、陆松平参加会议。县委常委、常务副县长、濉溪经开区管委会主任王永涛主

持会议。

会上,副县长鲍锐通报了全县上半年招商引资工作情况;各载体单位、招商专班、招商团分别作了汇报发言。

郭海磊指出,今年以来,全县招商引资工作取得显著成效,形势整体向好,签约项目数、开工数、省“双招双引”录入数等多项指标均全市排名靠前,亿元以上签约项目完成

进度全市第一,亿元以上开工数全市第一,省“双招双引”录入项目数完成进度全市第一。

郭海磊强调,各级各部门要认清形势,凝聚共识,切实增强招商引资工作的责任感、紧迫感、危机感,牢固树立抓招商就是抓产业、抓发展、抓未来的意识,坚定信心决心,主动担当作为,全力推动招商

招商引资工作取得新突破。要聚焦重点,持续发力,增强大抓招商的定力,找准方向和重点,紧盯头部企业招大引强、紧盯关键环节招新引优、紧盯细分领域招专引特,要注重方式和打法,在“怎么招”上再加力,在基金招商、产业链招商、园区招商上下功夫。要把握服务于管理,在“稳落地”上再加力,解决突出问题,降低

企业成本、清除行政堵点,让项目轻松落地、快速落地、低成本落地;要拧紧链条,强化调度,凝聚大抓招商的合力,细化责任抓落实、提高素质抓队伍、强化调度抓考核。要进一步解放思想、振奋精神、狠抓落实、实干担当,奋力谱写濉溪招商引资新篇章。

王永涛就贯彻落实会议精神提出具体要求。



涉铝企业 蓬勃发展

8月15日拍摄的安徽中基电池箔科技有限公司生产车间吊运高精铝板带场景。

濉溪经济开发区作为省级铝基新材料高新技术产业基地,充分发挥战略优势,积极推广节能环保铝加工先进集成技术和节能降耗综合技术,促进产业结构不断优化升级,涉铝企业逆势而上、蓬勃发展,基本形成了铝基新材料产业集群,支撑高质量发展的作用逐渐增强。

■ 摄影 记者 陈文骁 通讯员 周华东

坚持绿色发展 补短板强措施 濉溪县力促空气质量提质增优

■ 记者 吴永生 通讯员 朱锋

本报讯 今年以来,为持续改善环境空气质量,增强群众对生态环境的获得感、幸福感,濉溪县认真贯彻落实新发展理念,立足现有条件,坚持绿色发展,以精准治污、科学治污、依法治污为工作方针,在实际行动中不断补短板、强措施,深入打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善。截至7月底,全县PM2.5浓度均值41微克/立方米,同比下降5%;优良天数139天,同比增加4天;优

良天数比率68.1%,同比增加2.2个百分点。

濉溪县强化建筑工地扬尘管控,严格按照“六个百分百”扬尘防治标准,不间断巡查检查辖区建筑工地,实行差别化管理,对重点管理项目加大督查频次,对检查发现的问题及时下发扬尘污染隐患整改通知书,对扬尘污染整改不到位的工地,一律责令立即整改,问题严重的下发停工整改,经验收通过后方可复工。同时,不断完善措施,努力完成建筑施工扬尘污染防治设施按照标准建设和改造,以达到

规范化、标准化管理要求。今年以来,累计发现扬尘问题隐患210余条,下发整改通知书120余份,停工通知书2份,立案移交处罚1家。

濉溪县深入推进餐饮油烟治理,全面开展整治餐饮油烟和噪声扰民问题保障人民群众合法环境权益专项行动,明确工作目标和重点任务,建立部门联络员沟通机制,梳理全县今年以来接到的所有餐饮油烟和噪声扰民问题投诉举报情况,建立问题台账,制定问题清单,逐个问题明确整改措施、目

标任务、整改实施单位、验收(监管)单位和整改完成时限。县生态环境、城管、市场、公安等部门开展联合执法,协调联动,常态开展餐饮油烟治理工作。今年以来,开展专项行动5次,出动执法人员30余人次,受理餐饮油烟污染投诉5件,依法责令餐饮业主进行标准化整改,对不能立即整改的下达督办函,组织跟踪督办,确保问题整改到位。

在开展砖瓦企业环境问题专项整治中,《濉溪县生态环境分局砖瓦企业环境整治专项行动方

案》制定出台,成立专项执法检查行动小组4个,现场重点排查检查企业的环境影响评价及批复手续是否齐全,是否通过环保竣工验收,污染治理设施是否稳定运行,大气污染物是否能稳定达标排放,污染治理设施运行管理台账等内容。此次专项行动,累计出动执法人员100余人次,检查企业48家,下达责令企业环境问题整改通知48份,督促企业科学制定整改方案,严格落实整改措施,截至目前,存在的环境问题已整改完成。

县发改委等单位分别召开围绕“五大”要求、“六破六立”大讨论活动动员会 踔厉奋发担使命 笃行不怠启新程

县发改委提出,发改委党组要切实履行主体责任,确保任务分解到位、压力传递到位、责任落实到位。全体成员要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,认真研究《关于在全县开展围绕“五大”要求、“六破六立”大讨论活动的实施方案》文件内容,结合各股室职能,以“五大”要求为主线,深入查摆问题,制定负面清单。机关党委要牵头制定好学习计划,加强专题学习研讨,围绕项目建设、粮食安全、工程招标、项目审批、物价、电力稳定等工作主责,以及党员干部

自身,结合巡视反馈问题开展大讨论活动。各股室要把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,全面梳理工作中存在的问题,深挖思想根源,认真总结提升,思考在新形势下如何更好推进全县发展改革各项工作再上新台阶。

县市场局在召开的大讨论动员会上印发了《濉溪县市场监管局关于开展围绕“五大”要求、“六破六立”大讨论活动的实施方案》,明确了各阶段工作措施和具体办法,成立了大讨论活动领导小组,对下一步如何更好开展大讨论活动提出了

要求。县市场局指出,要从讲政治讲党的高度,把抓好大讨论活动落实到具体行动上来,领导带头,全员参与,以大讨论为主要形式,坚持问题导向,深入开展调研,做到学深学透、检视反思。要立足市场监管工作实际,深入基层一线,聚焦工作堵点痛点难点,切实做到“沉下去”找准问题、“敞开门”征求意见、“出实招”查摆整改。要全面对标沪苏浙等先进地区,有计划有选择地走出去学习考察,带着问题看,针对短板学,对于一些创造性改革举措,要做到大胆借鉴、融会贯

通,最终实现为我所用。要坚决抵制不良风气,破除自满、守旧、畏难等思想弊端,进一步树立为民执法、造福于民的现代执法理念,全力推动市场监管工作服务濉溪高质量发展。

县工商联要求,全体干部职工要立即行动起来,认真学习贯彻市委、县委部署要求,聚焦“五大”要求和“六破六立”,深刻领会大讨论活动的重大意义,紧密结合工作实际,深化理论学习,深入查摆问题,开展交流研讨,剖析问题根源,建立问题台账,切实做到对表整改、对标提升。

濉溪县扎实推进 研学旅行工作

■ 通讯员 刘念

本报讯 8月10日,全县研学旅行工作推进会召开,旨在贯彻落实濉溪县研学旅行大会精神,规范中小学研学旅行活动开展。县政协副主席刘铁出席会议并讲话,副县长马明主持会议,县政协副主席郑林参加会议。

会上,县教育局解读了《关于推进中小学生研学旅行的实施方案》,部分单位作交

流发言。

刘铁强调,当前文旅市场火热,研学旅行大有可为,各相关单位要坚定信心,主动转型,积极适应旅游市场发展趋势,找准方向和路径,围绕红色游、研学游等推出新产品。要倒排工期,抢抓机遇,发挥优势,全力推进濉溪县研学旅行工作。要统筹协调,利用县域资源,补齐短板,形成合力,全力打造濉溪县高质量研学旅行精品目的地。

濉溪县青少年 综合服务中心揭牌

■ 记者 闫肃 通讯员 候冬

本报讯 8月10日上午,濉溪县青少年综合服务中心举行揭牌仪式。团市委书记陈文清,县委副书记、组织部部长、党校校长葛剑出席活动并为县青少年综合服务中心揭牌。县常委、宣传部部长张华主持仪式。县检察院、县文明办、县教育局、县文旅体局、团县委负责同志,各镇(园区)团委、县青创会、县青志协负责人参加活动。

据介绍,濉溪县青少年综合服务中心位于濉河公园,占地400平方米,是由团县委主管,与县检察院、县文明办、县教育局、县文旅体局、县税务局共建的青少年服务平台,中

心第一层由薪火传承、青春志愿汇、青少年维权港湾、梦愿书海、聆听心语五大区域空间组成,第二层设置奇趣课堂、科普乐园、青创会客厅和青春剧场四大区域空间。

下一步,团县委将根据青少年需求为导向,以护航青少年成长为目标,不断完善教育帮扶功能,联合相关部门、社会组织等,科学编排公益活动计划,定期公开发布,精准为全县青少年提供红色教育、公益培训、权益维护、心理辅导、图书阅览、志愿服务、趣味科普、就业创业等功能为一体的“一站式”服务,打造开放式“青”字号“实体门店”,打通联系服务青少年的“最后一公里”。

濉溪县住宅物业管理 “三大攻坚”综合执法进社区

■ 通讯员 陈玉峰 李俊秀

坚”综合执法进社区工作开展情况。

会议指出,各片区组长要提高站位,高度重视,统筹兼顾,切实做到接诉即办,民呼我应,有效解决住宅物业涉及城市管理领域群众“急难愁盼”问题,提高城市管理共治共管、共建共享水平,使城市管理工作深入社区、融入社区、服务社区,真正“零距离”服务大众,打通城市管理“最后一公里”,实现城市精细化管理水平的全面提升。各责任片区要坚持问题导向、效果导向,提高思想认识,统筹调度好本组执法人员,强化考勤制度,每周及时梳理、总结督查发现的问题及处理情况,汇报工作进展。

督查组一行先后深入东观御苑小区、御溪公馆小区,实地查看小区飞线充电、市政设施缺损、建筑垃圾随意堆放、私自安装卫星接收设备、整体环境秩序等住宅物业管理“三大攻坚”工作开展情况。督查组一行与小区居民交流,征求他们对“三大攻坚”综合执法进社区工作的意见建议。随后,在县委政法委会议室召开了工作调度会。

会议传达了全县二季度文明创建工作点评会精神,通报了全县住宅物业管理“三大攻坚”综合执法进社区近期工作开展情况,各责任片区组长、县住建局业务科室负责人分别汇报了“三大攻

坚”综合执法进社区工作开展情况。

会议指出,各片区组长要提高站位,高度重视,统筹兼顾,切实做到接诉即办,民呼我应,有效解决住宅物业涉及城市管理领域群众“急难愁盼”问题,提高城市管理共治共管、共建共享水平,使城市管理工作深入社区、融入社区、服务社区,真正“零距离”服务大众,打通城市管理“最后一公里”,实现城市精细化管理水平的全面提升。各责任片区要坚持问题导向、效果导向,提高思想认识,统筹调度好本组执法人员,强化考勤制度,每周及时梳理、总结督查发现的问题及处理情况,汇报工作进展。

督查组一行先后深入东观御苑小区、御溪公馆小区,实地查看小区飞线充电、市政设施缺损、建筑垃圾随意堆放、私自安装卫星接收设备、整体环境秩序等住宅物业管理“三大攻坚”工作开展情况。督查组一行与小区居民交流,征求他们对“三大攻坚”综合执法进社区工作的意见建议。随后,在县委政法委会议室召开了工作调度会。